臺北市立龍門國中101學年度學生家長會
9年級家長代表第一次座談會會議會議紀錄
日期：2012年9月13日                                             時間：晚上19:00

地點：龍門國中第二會議室

召集人：9年級副會長金慈永

敬邀列席人員：校長 陳採卿、會長 張申國、教務主任 賴淑玲、學務主任 梁瑞隆 、總務主任 金多齊、輔導主任 陳功       

出席人員： 本會101學年度全體9年級家長代表

           應到人數： 32 人        實到人數： 27人(如簽到表)          記錄：廖敏琇

1、 校長致詞：
a. 最近已發第一次模擬考成績單，相信家長都看到了，不管大家滿不滿意，告訴小孩以這次的考試為起點往上爬，期許自己越來越好。
b. 聯絡簿裡有「龍情蜜意週週報」，內容除了親職教育的文章、校長期勉還有各處室活動預告，為了環保，以後不會再發紙張，家長想知道相關訊息，則可以自行從學校網頁瀏覽。
c. 龍門的學生都很優質，有禮貌、好教養，龍門是優質好學校(老師認真負責)、同學積極向學。

d. 9年級的家代是所有年級家代中工作最繁重，連繫需更密切，若該屆家長凝聚力越高，那一年基測成績則越好，讓我們一起為孩子的榮耀努力、一起加油。
2、 會長致詞：

    a. 9年級家代工作繁重且雜，感謝各位家長在家有考生壓力非凡的情況下還願意出來承擔重責。

    b. 這學年剛換新校長，大家應該有感受到新校長新氣象，採卿校長是獲得教師會及家長會鼎力支持禮聘到龍門，希望在她的溫柔的堅持下龍門今年能再創佳績。

3、 金副會長致詞：
     首先感謝各班家代願意出來承擔9年級家代，由於本學年新的9年級副會長需在10月初第一次家長代表大會方能產生，但因9年級事情刻不容緩的持續進行中，所以慈永先濳越代替開會，並在此預告需要9年級家代需一起協助共同完成的事情，希望各位家代能事先把時間空出來。
     a.包高中：預計明年5月中旬，這個活動很有趣，希望藉由祝福的活動讓學生能考上心目中理想的學校，藉時每班家代都需來參與盛典。

     b.看考場：明年基測前一天下午，希望各班家代都能一起到考場為考生集氣加油，學校團體氣勢強亦能增強考生的信心。

     c.畢業典禮：預計明年6月中，希望家長都能來觀禮。
四、 討論議題:

1. 需各班家代協助夜自習相關事宜(請參閱附件)
       決議：參加夜自習學生之家長注意事項及排班原則，將條列出來連同值班表給所有值班家長看，內容如下：

a. 夜自習值班由全體參加夜自習學生家長輪值。依班級順序由901至916再由916至901按參加學生座號依序排列。（本學期先由暑假午自習尚未排班之911至916家長開始排班。）
b. 凡參加夜自習學生，即便中途退出，家長仍須盡值班義務。
c. 如無法依排定日期值班，請自行與班上同學家長互調，並告知各班家代互調之後名單、日期，家代亦需通知家長會正確名單；如有疑問請各班家代協調。

d. 各班家代請於各班值班前3至5日與值班家長確認值班事宜。

e. 值班家長請於值班當日17:00前至協同教室值班樓層，幫忙清點便當數量，再請先行用餐。各樓層敬備二份值班家長餐盒。手機請設定關機或振動模式。如有需素食餐盒，請提前告知各班家代以便準備。(二樓另備有巡堂老師餐盒1份)
f. 17:30學生憑餐卡領取餐盒並請值班家長協助發放。為求環保及健康因素，學生應自備餐具，家長會不另提供餐具。

g. 值班家長進入協同教室後請依牆上海報執行值班應注意事宜。

h. 教室前、後各一位值班家長，請依教室後方中間牆上學生守則嚴格進行勸導以維護午自習安寧與秩序。並請家長配合不聊天、講手機，盡心值班，做孩子們的表率。

i. 學生若有外帶杯裝飲料，請值班家長記下班級座號保管飲料至放學再交還學生。家長也請勿於值班時飲用杯裝飲料。

j. 值班家長請盡量避免穿高跟鞋，以免造成太大聲音干擾。
2. 9年級各班協助家長會募款相關事宜
       畢業班過往花費均占年度預算50%左右(直接間接費用約60萬左右)，但100學年度第一次募款僅募得6萬多元，下學期再募得約6萬，仍離目標差距太大，故本屆(101學年度)希望各位九年級家代們多方協助募款。更希望我們9年級的花費不要造成其他年級的負擔。
3. 協助畢業典禮活動相關事宜

 說明: 畢業班導師禮物，家長會費依往例有編列預算2萬元，但科任老師的部分  是沒有預算，若各班分別送禮，會花費比較大且會重複送，所以討論是否要16個班級一起送?金額預算多少？
 決議：a.9年級所有班級一起合送，再分攤金額。(全數通過。)
       b.禮物單價預算$500元/份以下。(22票多數通過。)
5、 臨時動議
推選冷氣機小組
    說明：冷氣管理相關事務，除了定期保養、維修上有是否需汰舊換新的決策等問題，若只由一人負責決定，壓力過大，所以建議推選冷氣機小組，透過這個小組決策，可以更加客觀。小組決策後，再提報常委會通過方可執行。
    決議：冷氣機小組5人，人員如下：

          906蔡森昌、909蘇碩斌、901林逢錦、914徐建國、9年級副會長(若新任副會長為以上4人中之重複人選，由副會長指派1人補位)
6. 學校校務相關建議與回答

Q1.協同教室風扇設置於電燈下方，造成光線旋轉現象，容易暈眩。

Ans.總務主任： 我們會先設法將燈移開再加強光線。

Q2.已開學兩週了，新生的制服有部分還沒拿到？

Ans.總務主任： 因這屆學生size需求較小，我們依以往經驗跟廠商訂購衣服尺寸數量有缺，最近已陸續補足。
